

Oposición rechaza la ley electoral nicaragüense

Managua, Agosto 25 (DPA). Con el rechazo político de la oposición al gobierno sandinista, en el parlamento y a nivel público, fue aprobada anoche (local) la ley electoral nicaragüense, que permitirá la realización de elecciones generales y de Parlamento Centroamericano en el país. Más de 200 artículos contiene la ley —que deberá ser aún ratificada por el presidente Daniel Ortega—, que provocó el retiro de la Asamblea Nacional de una parte de la oposición

por estar inconformes con el espíritu de la misma, que calificaron de "totalitaria". Parlamentarios de varias agrupaciones, como el Partido Liberal Independiente (PLI), Partido Popular Social Cristiano (PPSC) y Partido Comunista de Nicaragua (PCN), que forman parte de un bloque político abandonaron al inicio de las discusiones la Asamblea Nacional. El Partido Conservador Demócrata (PCD), considerada

—Pasa a la página 21—



REPUBLICANO. San Luis, EU, agosto 25 (AP-Cablefoto) El senador Dan Quayle, candidato republicano para la vicepresidencia, saluda al público al disponerse a pronunciar un discurso ante la Asociación de la Guardia Nacional que realiza su Convención en esta ciudad del estado de Missouri.

Willy Brandt exhorta a promover la paz en C.A.

Bonn, agosto 25 (DPA). Willy Brandt, presidente de la Internacional Socialista y Premio Nobel de la Paz, llamó hoy en bonn a promover la paz en América Central, limitar todo envío de armas a aquella región y a

cesar toda forma de intervención de los Estados Unidos en los asuntos internos de los países centroamericanos.

Tras una reunión con el vicepresidente de la IS, Kalevi Sorsa (ministro de Exteriores), dijo que

—Pasa a la página 29—

Colombia adquiere armas y equipos por 32 millones de Dls.

Bogotá, Agosto 25 (DPA). Armas y equipos de reserva militar fueron adquiridos para la dotación de las fuerzas de defensa por valor de 32 millones de dólares en el primer semestre de 1988 se informó hoy en Bogotá.

Las cifras fueron reveladas por el Instituto Colombiano de Comercio Exterior al hacer un balance sobre el comportamiento de las exportaciones, el manejo de las divisas y la dotación de

—Pasa a la página 21—



DE IRAK. Ginebra, Suiza, Agosto 25 (AP-Cablefoto). Turqi Aziz, canciller de Irak, arriba a Ginebra para participar en el inicio de las conversaciones de paz con la delegación de Irán.

Nuevo Ministro de Defensa de Japón

Tokio, 25 de Agosto (DPA). El primer ministro japonés, Noboru Takeshita, nombró anoche como nuevo ministro de Defensa a Kichiro Tazawa de 70 años.

Tazawa sustituye a Tsutomu Kawara, quien renunció tras asumir la responsabilidad política por la colisión entre un

—Pasa a la página 21—



IRANI. Ginebra, Suiza, agosto 25 (AP-Cablefoto). El canciller de Irán, Ali Akbar Velayati, llegó hoy para el inicio de las conversaciones directas de paz con Irak.



DIÁLOGO: IRAN-IRAK. Ginebra, Suiza, agosto 25 (AP-Cablefoto). El secretario general de la ONU, Javier Pérez de Cuéllar, izquierda, estrecha

la mano de Ali Akbar Velayati, Canciller de Irán. Hoy dio comienzo en esta capital la ronda de conversaciones sobre los términos del cese al fuego en la guerra irán-irak.

—Pasa a la página 29—

Desbaratan una banda de nazi-fascistas en Argentina

Buenos Aires, Agosto 25 (DPA). Siete personas detenidas, y el confiscamiento de un arsenal de sofisticadas armas de guerra y granadas, es el resultado del desbaratamiento de una banda extremista de nazi-fascis-

tas que actuaba en Buenos Aires y sus alrededores, informó hoy en la capital argentina la Policía Nacional.

El director de la Policía Federal, comisario Angel Pirker, informó

—Pasa a la página 17—

Preocupan a la SIP los acontecimientos en Chile

Miami, Agosto 24 (AP). La Sociedad Interamericana de Prensa expresó hoy otra vez su preocupación por los acontecimientos en Chile y reiteró su apoyo a la libertad de prensa en aquel país. Respondiendo a un

mensaje del Colegio de Periodistas de Chile, que ha programado para mañana la suspensión de actividades por una hora ante amenazas a la libertad de prensa, la SIP dijo que "la Sociedad Inter-

—Pasa a la página 29—

Irán-Irak inician un diálogo directo de paz

Ginebra, Agosto 25 (DPA). Cinco días después de entrar en vigencia el cese del fuego en el Golfo Pérsico, Irán e Irak iniciaron hoy en Ginebra las primeras negociaciones directas de paz, que podrían prolongarse por meses o años antes de dar sus primeros frutos.

Hasta ahora ni siquiera existe una

agenda para la discusión de los numerosos temas, algunos fuertemente conflictivos, planteados por las partes, de los cuales los principales serán el intercambio de unos 80,000 prisioneros de guerra, la reapertura a la navegación del estuario de Shatt-el-Arab y la cuestión de las culpabilidades de